

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Location (Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуфимск, Нижний Тагил, Серов) and weather forecast (temperature, precipitation).

Производителям ширпотреба помогут материально

Леонид ПОЗДЕЕВ

Два с половиной миллиарда бюджетных рублей получат в 2019 году малые и средние предприятия Среднего Урала...

ся не менее чем вдвое. То есть в следующем году свердловские промышленники реализуют товаров ширпотреба...



Жизнь взаимы

Как спасти высокотационные муниципалитеты?

Юлия БАБУШКИНА, Елизавета МУРАШОВА

Более четверти муниципальных образований Свердловской области - 24 из 84 территории - последние годы получали дотации из вышестоящих бюджетов...

боты по привлечению инвесторов в другие территории. Например, везде внедряется стандартный набор мер...

время откроются в пяти муниципалитетах из перечня высокотационных или в близлежащих городах - в Камеменске-Уральском, Карпинске, Красноуфимске, Новой Ляле и Тавде.

рять номенклатуру продукции и географию поставок, в том числе за рубеж. Всего в рамках инвестпроекта должно быть создано около 80 рабочих мест.

Глава ведомства сообщил, что впервые после 1991 года в областном правительстве составлен каталог товаров народного потребления...

У нас уже и население по-другому реагирует на товары, произведенные в нашем регионе, - отметил министр.

Всего учтенной в каталоге продукции в 2018 году было реализовано на 1 миллиард 800 миллионов рублей...

На вопрос, где именно предприниматели, желающие производить товары ширпотреба, найдут для этого новые технологии...

Напомним, областное министерство финансов утверждает перечень таких территорий ежегодно. В него попадают муниципалитеты с невысоким доходным потенциалом...

Как пояснила «Облгазете» министр инвестиций и развития Виктория Казакова, механизмы повышения инвестиционной привлекательности этих муниципалитетов не отличаются от ра-

Кроме того, с 2015 года по инициативе губернатора мы ежегодно формируем рейтинг муниципалитетов по уровню комфортности инвестиционного климата.

Надежду в министерстве области возлагают на муниципальные фонды поддержки предпринимательства и Центры оказания услуг для бизнеса, которые в ближайшее

Каждому муниципалитету в 2019 году. - Центр будет предоставлять рабочие места начинающим предпринимателям. Можно не тратить средства на аренду офиса...

Главным драйвером развития этих территорий должны стать крупные инвестиционные проекты. По словам Виктории Казаковой, для Ачитского ГО, бюджет которого на 80 процентов состоит из дотаций...

В Малышевском ГО таким проектом станет создание комплекса по добыче и обработке самоцветов «Маринский присис». До 2025 года в реализацию проекта, который осуществляется при поддержке областного правительства...

Для Новоуральска, который получает дотации из федерального бюджета как территория присутствия Росатома, толчок развитию должен дать статус территории опережающего развития.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ДИП в эпоху перемен

Елизавета МУРАШОВА

Последнее время к журналистам «Облгазеты» всё чаще обращаются коллеги из других СМИ с просьбой сориентировать, кто из сотрудников...



жилстройнадзора и Региональную энергетическую комиссию отвечает Инна Зотина. Взаимодействие с министерством культуры и создаваемым министерством образования и молодежной политики организует Юлия Воронина.

За взаимодействие СМИ с министерством финансов и министерством территориальной экономики и развития отвечает Ирина Батурина. Вопросы о работе министерства общественной безопасности и управления архивов, о мерах по противодействию коррупции, экстремизму и идеологии терроризма можно задавать Регине Рахматуллиной.

Взаимодействие журналистов с профильными министерствами организуют сотрудники ДИПа, которые фактически выполняют функции секретарей министров. Их контактные данные также указаны на сайте.



Сайгид Билалов (справа) планирует строить скверы для досуга горожан

Выбран новый мэр Алапаевска

Анна ПОЗДНЯКОВА

Вчера в Алапаевске на заседании городской думы был избран новый мэр. Им стал председатель думы Сайгид Билалов. Он сохранит свой пост до официального вступления в новую должность, которое состоится 21 декабря.

Экс-глава Алапаевска Сергей Беспалов досрочно сложил полномочия в конце октября в связи с предложением работать в Екатеринбурге. Исполнять обязанности руководителя муниципалитета было поручено заместителю главы по экономической политике и перспективному развитию Сергею Карабатову.

ла самоотвод. Из оставшихся трёх претендентов народные избранники единогласно выбрали новым градоначальником Сайгид Билалова. А новый председатель городской думы будет выбран на очередном заседании 25 декабря.

Новый градоначальник, будущий мастер спорта по самбо, планирует уделить особое внимание развитию физической культуры в городе. По его словам, в 2019-2020 годах в Алапаевске отремонтируют главный стадион - уже есть проект и пройдена экспертиза.

Напомним, в апреле текущего года департамент информационной политики стал самостоятельной структурой в составе региональной власти. Ранее он был подразделением администрации губернатора.

Сейчас в должности исполняющего обязанности департамента возглавляет Юлия Пртыкова. Она посоветовала всем коллегам пользоваться информацией, которая размещена на сайте ее ведомства.

тора и областного правительства, распространяющей информации об их работе, взаимодействии со СМИ. Управление также осуществляет мониторинг материалов ведущих региональных и федеральных СМИ и предоставляет эти обзоры губернатору и правительству.

Пресс-службу губернатора и правительства области, которая входит в состав управления информационной поддержки, возглавляет Екатерина Ятнова, курирующая информационное сопровождение ра-

боты министерства агропромышленного комплекса и продовольствия и министерства спорта. Согласно сайту ДИПа, Екатерина также отвечает за взаимодействие СМИ с вице-губернаторами. По всей видимости, пресс-служба закреплена и за руководителем аппарата губернатора и правительства, который также является заместителем главы региона.

Взаимодействие журналистов с профильными министерствами организуют сотрудники ДИПа, которые фактически выполняют функции секретарей министров. Их контактные данные также указаны на сайте.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620001, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индекс): 49000 (индекс); 49001 (индекс)

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные подписки: region@oblgazeta.ru; Газетные подписки: society@oblgazeta.ru; Газетные подписки: zhestva@oblgazeta.ru; Газетные подписки: kultra@oblgazeta.ru; Газетные подписки: sport@oblgazeta.ru; Газетные подписки: sluzhba@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Принятия - 355-26-67; Бухгалтерия - 375-81-48; Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы; Копир-пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00; По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00; По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СП «Березовская типография» - 623700, Свердловская область, г.Березовский, ул. Красных Героев, д. 10. Заказ 3412

Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.